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Beantwoording Kamervragen lid Van Ginneken (D66) over  
het arbeidsconflict bij NS  

 

Aanleiding 
Kamerlid Van Ginneken (D66) heeft een aantal vragen aan u en de minister van 
Financiën gesteld over het arbeidsconflict bij NS, met op 9 september landelijke 
trein uitval als gevolg (met kenmerk: 2022Z16711). Met deze nota bieden wij u 
de conceptbeantwoording aan. Minister van Financiën is akkoord met de 
voorgestelde lijn.   
 
Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om de bijgevoegde beantwoording, mede namens de 
minister van Financiën, te ondertekenen en aan de Tweede Kamer te verzenden.  
 
Beslistermijn 
De deadline van de Kamer verloopt op 3 oktober 2022.  

Kernpunten 
- In de beantwoording gaat u in op uw perspectief ten aanzien van de landelijke 

impact als gevolg van een aangekondigde regionale staking bij NS (d.d. 9 
september jl.).  

- U gaat in op de vraag of u bereid bent partijen op te roepen in gesprek te 
blijven en de impact van acties op de reiziger te minimaliseren. U geeft aan 
dat de bonden en NS op 11 sept. een onderhandelingsakkoord hebben 
gesloten en dat u en de minister van Financiën gedurende het proces nauw 
contact met NS hebben gehad.  

- U gaat in op de vraag waarom er nationaal werd afgeschaald terwijl dat bij 
een eerdere regionale staking niet het geval was. Dit is nagevraagd bij NS en 
deze geeft aan dat het stakingsgebied groter was dan bij de eerdere regionale 
stakingen en daardoor ook meer medewerkers betrof. Daarmee was de 
impact op de dienstregeling zo groot.  

- U gaat in op de vraag welke criteria NS hanteert bij de afweging om landelijk 
geen treinen te laten rijden. U geeft aan dat u in het commissiedebat 
Openbaar Vervoer en Taxi van 14 september jl. heeft toegezegd NS te vragen 
de redenen voor de landelijke uitstraling van de stakingen op 9 september 
nog eens op een rij te zetten.  

 
Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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